

**«Уважаемые родители,**  
**Госавтоинспекция МО МВД России «Боготольский» напоминает, что**  
**двигаться нужно по тротуарам, а в случае их отсутствия, по левому краю**  
**проезжей части навстречу движению. Переходить дорогу только по**  
**пешеходным переходам, убедившись в отсутствии ТС, а в случае их**  
**отсутствия только УБЕДИВИШСЬ, что вблизи нет транспорта!!!! При себе**  
**иметь световозвращающие элементы для улучшения видимости пешеходов в**  
**темное время суток»** Находясь вблизи проезжей части с маленькими детьми,  
держите их крепко за руку, для того, чтобы Ваш ребенок не выбежал на  
дорогу. Водителям следует снижать скорость вблизи образовательных  
организаций. Накануне уже произошел первый наезд на ребенка в этом году.  
Госавтоинспекция напоминает водителям, что подъезжая к перекресткам и  
пешеходным переходам, необходимо быть предельно внимательными и  
осторожными, снижать скорость, увидев ребенка вблизи проезжей части».